



官方微信 扫一扫

战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2018年7月31日 星期二 农历戊戌年六月十九 第112期 月刊 (内部赠阅)

“握手”十六载，迎来合作新纪元

——松下照明社社长丸山一行考察得邦照明



7月2日-3日，日本松下照明社社长丸山一行来访得邦照明，重点考察车载合作项目。横店集团董事长、总裁徐永安，得邦照明董事长倪强等领导热情接待，两大事业部总经理孙玉民、厉强等陪同考察。

松下电器是全球闻名的科技制造企业，世界500强之一，2017年营收725亿美元，在家电、住宅商品、车载电子等领域都有广泛影响。松下照明隶属于松下四大社之一的环境解决方案公司，位居全球照明行业前三甲，同时常年占据日本市场龙头地位，在亚洲市场也处于领先地位。

自2002年开始，得邦照明与松下

照明建立合作关系，十六年来，得邦照明坚持以客户满意度为目标，不仅成为了松下照明的重要合作伙伴，而且逐步脱颖而出成为松下照明中国供应商中的佼佼者。今年5月底，在日本松下集团创立100周年之际，得邦照明荣膺松下照明颁发的“最优供应商奖”，成为唯一获得该殊荣的日本本土外供应商。

借此契机，松下照明社丸山社长携车载项目相关负责人一行专程考察得邦照明。

3日上午，在洽谈会上，得邦照明董事长倪强对丸山的首次来访表示了热烈欢迎，并就公司的基本概况进行

了介绍。得邦照明是中国特大型民营企业横店集团旗下5家上市公司之一，也是横店集团四大支柱产业之电气电子产业的典型企业，2017年销售额突破40亿元人民币，是中国领先的绿色照明企业，客户遍布欧洲、亚太、北美和中南美等地区。公司综合实力得到了丸山一行的高度肯定。会上，双方还就过去的合作进行了美好回忆。

在公司领导陪同下，丸山一行深入工厂和生产线，对公司布局和管理细节进行了实地考察。丸山对得邦照明日本市场产品现场优秀的5S管理给予了充分的肯定，同时对得邦照明在产品安全管控、致命不良发生抑制、异品种混入防止等方面采取的控制措施表示了高度评价。丸山认为，得邦照明是一家“非常值得信赖的企业”，并表示得邦照明真正担得起“最优供应商”这一荣誉。

对目前双方在车载项目方面的密切合作及项目进度，丸山给予了高度肯定，并希望得邦照明在该项目中继续给予鼎力支持。公司领导予以积极回应，倪强董事长表示，得邦照明一直以来高度重视与松下照明的业务合作，坚持以高标准、严要求对待每一次的合作，无论过去还是将来，得邦照明都全力以赴，做到不负厚望。

最后，双方在欢快热烈的气氛中结束了此次高层会谈，共同期待未来更加密切、全面的共赢合作。

江西省人大常委会副主任郑为文一行 调研瑞金得邦



7月19日下午，江西省人大常委会副主任郑为文一行在瑞金市长赖联春等领导陪同下下来到瑞金得邦，就“降成本、优环境”主题开展调研。

在公司相关负责人陪同下，郑为文一行深入车间走访，其间了解了瑞金得邦生产经营情况。在得知企业在发展方面遇到的困难和问题以及降成本、优环境专项行动在企业的开展落实情况后，郑为文表示，政府相关部门会加强政策的宣传和落实，不断提升服务能力，多从企业的角度去思考和研究解决问题，坚决落实各项惠企政策，做到持续强化政策支撑、持续优化联合帮扶、持续深化长效保障，尽心尽责扶持企业发展壮大，确保专项行动取得实实在在的成效，助推企业健康可持续发展。同时，郑为文也希望企业要加强管理，进一步开拓创新，通过内部挖潜，降本增效，增强企业自我发展能力和市场竞争能力。



▲7月5日下午，赣州市人民政府办公厅调研员罗璘一行到访瑞金得邦，就企业外贸发展情况进行调研。

罗璘向工作人员详细地了解了瑞金得邦近期生产经营情况，以及当前形势下的外贸销售等情况，在参观了公司自动化车间和装配车间后，罗璘对公司近年来的机器换人工作给予了高度肯定，同时勉励企业进一步推进生产自动化，提高产品技术含量，继续扩大出口规模，增强企业竞争力。



▲7月24日下午，瑞金市委书记、瑞金经济技术开发区党工委书记许锐走访瑞金得邦公司，市委常委、经开区党工委书记、管委会副主任杨北林，市委办、工信局、经开区相关内设机构等部门负责人陪同。得邦照明瑞金室内照明事业部总经理李迅进行热情接待，并陪同深入车间走访调研。

(瑞金室内照明事业部 谢雁芳)

工程塑料事业部与浙江工业大学 产学研合作之学术交流

7月10日上午，浙江工业大学材料学院院长王旭教授带领课题组一行5人来得邦工程塑料进行省级工业新产品对接及项目交流活动，得邦照明主要项目负责人参加。双方就前期签订的产学研合作协议的履行情况，合作当中出现的问题进行了探讨，讨论了新产品、专利的申请情况，重点对新产品申请内容的主要技术指标进行了分析和讨论。双方表示经过此次交流取得了良好的效果。

(工程塑料事业部 朱吉权)



为了更好地促进行业间的交流和资源对接，7月20日，深圳市照明与显示工程行业协会组团到得邦照明参观交流。(张晓芳 摄)

公司召开2017年质量抱怨分享会

为切实减少质量抱怨，7月18日下午，公司就2017年质量抱怨召开案例分享会，通过总结和剖析过去一年发生的重大质量问题，深入分析问题产生原因，提出相应整改措施及标准化，并针对同类型其他质量问题进行举一反三，进一步提升产品质量，切实提高客户满意度。

会议由分管领导聂李迅主持，各事业部总经理及各SBU负责人、国际销售部总监、研发工程师、质量经理、售后服务工程师等人员参会。本次会议是公司首次以多部门参与的方式进行质量问题的探讨与分享，对于促进跨部门的交流和相互间的学习起到了积极有效的作用。(许珊珊)

